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1) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA
Considere uma operaciao de cosseguro, num seguro com Importancia Segurada de R$
100.000.000,00 e prémio de R$ 280.000,00, na qual tomam parte quatro seguradoras com as
seguintes percentagens de participacao: S PR
Seguradora "A" - 50% - Lider - ol e s a 2 2 s
Seguradora "B" - 30% : 2, g N 1
Seguradora "C" . 159, 150. 000 .000,90 bl m-_‘.r oY
Seguradora "D" - 5% bo. 000 000,00 \ Y o¢
Ocorrendo um sinistro com prejuizo indenizado de R$ 100.000,00, a parcela a ser indenizada
pela Seguradora "B sera de:
(a) RS 5.000,00
(b) RS 14.000,00
(¢c) R$ 30.000,00
¥45. RS 84.000,00
(e) R$105.000,00
2) ANALISE SE AS PROPOSICOES SAO VERDADEIRAS OU FALSAS E DEPOIS MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA
Sobre as principais funcoes do resseguro para uma seguradora, podemos afirmar que:
(V) Amplia a capacidade de aceitacio da seguradora.-
) Permite que a seguradora receba comissdes elevadas sem risco operacional.
v/ ) KEstabiliza os resultados da companhia de seguros.
(/) Protege a seguradora contra catastrofes e prejuizos financeiros elevados.
: o R
Agora assinale a alternativa correta: MED MY el %
(b) V,F,F,V - A
3= V,F,V,F
(d) F,F,V,V
(e) F,F,V.F
3) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

rova: CHCV1 MOD 1 Tipo B

¢) 0,15%
,20%

— - UMNENSEC e

A Taxa Comercial para uma amostra de 3.342 seguros, com Importancia Segurada Individual
(IS) de RS 275.000,00 e Prémio Comercial (PC) no valor de RS 550,00, sera de: /T/ » o g
o= XX

(a) 0,002% e

(b) 0,05%

(e) 1,50%
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4)  MARQUE A ALTERNATIVA QUE PREENCHA CORRETAMENTE A(S) LACUNA(S)

Ressarcimento é o(a) _a que a seguradora tem direito, no caso de uma
indenizacio paga ao segurado, em consequéncia de um evento danoso provocado por

(a) sub-rogac¢io /segurados ;

(b) regulacao / atos dolosos 42
&) reembolso / terceiros

(d) acordo judicial / erros e omissoes

(e) sub-rogacio / sinistros fraudulentos

S) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Entre os orgios que compdem o Sistema Nacional de Seguros Privados, aquele responsavel
pela regulacao, supervisao, controle, fiscalizacao e incentivo das atividades de seguros,
Previdéncia Complementar Aberta, capitalizacido e resseguro ¢ denominado(a):

(a) Conselho Nacional de Seguros Privados - CNSP.

_ Superintendéncia de Seguros Privados - SUSEP.

(c) Conselho de Recursos do Sistema Nacional de Seguros Privados, de Previdéncia
Complementar Aberta e de Capitalizacido - CRSNSP.

(d) Sociedades Reguladoras de Sinistros. |

(e) Ministério da Fazenda.

6) ANALISE AS PROPOSICOES A SEGUIR E DEPOIS MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Sobre as disposicoes contratuais do seguro, podemos afirmar que:

I) O contrato ¢ norteado por clausulas expressas atraves de Condic¢oes Gerais, Condlgzoes i/

Especiais e Condicoes Particulares, definidas pelos orvaos competentes do mercado

segurador. \/ /

II) O contrato de seguro é¢ um acordo em que o segurador se obriga a garantir interesse \/
legitimo do segurado contra riscos aleatorios e imprevisiveis. \/ pbs 2
III) A operacéio de seguro se efetiva através somente da realizacdo da vistoria prévia. \/ £
IV) As Condicdes Gerais deverao apresentar a definicio dos termos técnicos utilizados no
contrato de seguro. \/

V)  As Condicoes Especiais siao disposicoes inseridas na apoélice que ampliam ou ;
restringem parte das disposi¢oes constantes das Condicoes Gerais. \/

Agora assinale a alternativa correta:

(a) Somente I e II sdo proposicoes verdadeiras.

(b) Somente I e I'V sdo proposicoes verdadeiras.

(c) Somente I, III e IV sdo proposicoes verdadeiras.
(d) Somente I, IV e V sido proposicoes verdadeiras.
@I, IL, II1, IV e V sdo proposicoes verdadeiras.
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7 MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Os seguros, quanto a responsabilidade pela sua operacio, sao divididos em:

(a) Inovadores e pessoais.
(b) Sociais e publicos.

(e) Sociais e privados.

(d) Pessoais e privados.
(e) Materiais e pessoais.

3) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

No que se refere a nova codificagiio para os ramos de seguros, o plano de seguro elaborado

pela seguradora unica e exclusivamente para determinado segurado, sem, portanto,
estende-lo a outro é denominado Plano:

é De Seguro Singular.
(b) Padronizado.
(¢) Nao Padronizado.

(d) De Seguro Financeiro.
(¢) De Seguro Técnico.

9N MARQUE A ALTERNATIVA QUE PREENCHA CORRETAMENTE A(S) LACUNA(S)

A € o instrumento
quer efetivar um contrato de seguro.

da manifestacdo de vontade de quem

(a) apolice / informal
(b) averbacao / natural
(c) boa fé / normal

-] proposta / formal
(e) emissdao / normal

10) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Numa amostra para Seguro de Vida, foram tabuladas 500.000 pessoas, com idades entre
20 e 30 anos. Num periodo de 12 meses, essas pessoas sdo observadas, apurando-se que o

numero de mortes ocorridas é de 1.000. O Valor Matematico do Risco de morte da amostra
¢ de: S

(a) 0,002% ' \ / l\ Tegh 1M

b) 0,02%
}Q/n,zo%
d) 2,00% \ 1
(€) 5,00% '\

..-.-W
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